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Niederschrift
zur 34. öffentlichen/nicht öffentlichen Sitzung des Gemeinderates

der Ortsgemeinde Miellen

Sitzungstermin: Donnerstag, 17.08.2023

Sitzungsbeginn: 19:00 Uhr

Sitzungsende: 20:15 Uhr

Ort, Raum: im kleinen Saal des Dorfgemeinschaftshauses in Miellen

veröffentlicht: Mitteilungsblatt „aktuell“ Nr. 32 vom 10.08.2023

Anwesend sind:

Unter dem Vorsitz von
Herr Heiner Eggerath

Von den Ratsmitgliedern
Herr Markus Geis - zugleich Schriftführer -
Herr Hans Hermann Hanisch
Herr Detlef Lellmann
Herr Julian Lindner

Von den Beigeordneten
Herr Norman Lay

Es fehlen:

Von den Ratsmitgliedern
Frau Verena Merten
Herr Bernhard Peter
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Tagesordnung:

1. Annahme der Niederschrift der 33. Sitzung - öffentlicher Teil -

2. Bekanntgabe der in der 33. Sitzung im nichtöffentlichen Teil gefassten Beschlüsse

3. Ernennung neues Ratsmitglied

4. Info zum Garagenflohmarkt

5. Bau- und Grundstücksangelegenheiten

5.1. Bauantrag für ein Vorhaben in Miellen, Kapellenstraße 2
Einhausung Kellerzugangstreppe mit Balkon und Überdachung
Vorlage: 15 DS 16/ 0083

6. Mitteilungen

6.1. Vollsperrung der B260 zwischen Ruppertsklamm und Fachbach

6.2. Auszuführenden Arbeiten durch VG in der Gemeinde Miellen

6.3. Einladung Feuerwehrfest

6.4. Weihnachtsgrippe

6.5. Gemeindestatistik

7. Einwohnerfragestunde

7.1. Verkauf Gemeinde-Anhänger

7.2. Tunneldurchfahrt

Protokoll:

Der Vorsitzende stellt die form- und fristgerechte Einladung und die Beschlussfähigkeit fest.
Gegen die Tagesordnung werden keine Einwände erhoben.

Vor Eintritt in die Tagesordnung informiert der Vorsitzende darüber, dass Herr Klaus Dieter Fritz
sein Ratsmandat nicht angenommen hat.

TOP 1 Annahme der Niederschrift der 33. Sitzung - öffentlicher Teil -

Zu der Niederschrift der 33 Sitzung – öffentlicher Teil – gibt es keine Änderungs- oder
Ergänzungswünsche. Der Gemeinderat beschließt einstimmig die Annahme der
Niederschrift.
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TOP 2 Bekanntgabe der in der 33. Sitzung im nichtöffentlichen Teil gefassten
Beschlüsse

Im nichtöffentlichen Teil wurden keine Beschlüsse gefasst.

TOP 3 Ernennung neues Ratsmitglied

Aus der Nachrückliste wird ein neues Ratsmitglied gesucht.

TOP 4 Info zum Garagenflohmarkt

Der Garagenflohmarkt hatte eine positive Resonanz.
Bedingt durch die hohen Temperaturen war der Besuch vormittags gut, nachmittags
weniger.

TOP 5 Bau- und Grundstücksangelegenheiten
TOP 5.1 Bauantrag für ein Vorhaben in Miellen, Kapellenstraße 2

Einhausung Kellerzugangstreppe mit Balkon und Überdachung
Vorlage: 15 DS 16/ 0083

Beschluss:

Die Ortsgemeinde Miellen stellt das Einvernehmen gemäß § 36 BauGB zu der
beantragten Errichtung einer Einhausung der Kellerzugangstreppe mit einem
Balkon und Überdachung in Miellen, Kapellenstraße 2, Flur 3, Flurstück 237/3 her.

Abstimmungsergebnis:

Ja: 6
Nein: -
Enthaltung: -

TOP 6 Mitteilungen
TOP 6.1 Vollsperrung der B260 zwischen Ruppertsklamm und Fachbach

Bisher liegen keine Antworten über Ersatzmaßnahmen Zufahrtswege, Versorgung etc.
vor.
Nach Rückfrage bei VG Bürgermeister Bruchhäuser würden Beschwerden gesammelt.
Ratsmitglied Hanisch regt an, beim Gem.- und Städtebund sollten rechtliche Schritte
angefragt werden.
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Eine Bürgerinformationsveranstaltung zwecks B260 organisiert werden.

Eine Anwohnerin ( Geschäftinhaberin ) wird private Initiative bei der VG ergreifen um
Informationen für Ihre Kundschaft zu erfahren.

TOP 6.2 Auszuführenden Arbeiten durch VG in der Gemeinde Miellen

Vorlandbrücke, Reinigung der Gullis, Ausbaggern der Bäche, Beschilderung Parkplatz.

TOP 6.3 Einladung Feuerwehrfest

Das diesjährige Feuerwehrfest findet vom 09.-10.09.2023 statt.

TOP 6.4 Weihnachtsgrippe

Frau Anne Hörnemann möchte die Weihnachtsgrippe von Herrn Helmut Kapitain aus
dem Heimatarchiv Nievern der Gemeinde wieder zurück geben. Hierfür ist noch ein
entsprechender Ort in der Gemeinde zu finden.

TOP 6.5 Gemeindestatistik

Es leben in der Gemeinde 173 weibliche Einw. und 173 männliche Einw.

TOP 7 Einwohnerfragestunde
TOP 7.1 Verkauf Gemeinde-Anhänger

Es besteht Kaufinteresse von einer Bürgerin.
Der Anhänger soll auf einer Verkaufsplattform meistbietend eingestellt werden. Herr
Lellmann versucht den Hänger über die Plattform einzustellen.
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TOP 7.2 Tunneldurchfahrt

Ratsmitglied Lellmann fragt an, ob nach dem Starkregen die Tunneldurchfahrt gereinigt
werden kann.
Herr Eggerath wird mit der Freiwilligen Feuerwehr sprechen, für die Reinigung der
Durchfahrt.

Der Vorsitzende schließt danach den öffentlichen Teil der Sitzung.

__________________________ ____________________________
Vorsitzender Schriftführer


